
 
Державне спеціалізоване підприємство «Центральне підприємство з поводження з 

радіоактивними відходами» 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі «Виготовлення проектної документації та її експертиза 

по об’єкту: «Реконструкція комплексу інженерно технічних засобів системи фізичного захисту 

ПЗРВ «Буряківка» у зоні відчуження Київської області» [За кодом CPV за ДК 021:2015 – 71240000-2 

Архітектурні, інженерні та планувальні послуги]», розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 
 

 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Державне спеціалізоване підприємство «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними 

відходами», Код ЄДРПОУ: 37197102, м. Чорнобиль вул. Кірова,52, 07270, Категорія - Юридична 

особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання 
 

 Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

«Виготовлення проектної документації та її експертиза по об’єкту: «Реконструкція комплексу інженерно 

технічних засобів системи фізичного захисту ПЗРВ «Буряківка» у зоні відчуження Київської області» [За 

кодом CPV за ДК 021:2015 – 71240000-2 Архітектурні, інженерні та планувальні послуги]». 
 

 Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями: UA-2024-07-20-000455-a 
 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 4 086 146,00 грн. 
Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена згідно пункту Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України від 18.02.2020 року № 275 (зі змінами) «Про затвердження примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», та «Настанови з визначення вартості 

проектних, науковопроектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на 

будівництво». 
 

Розмір бюджетного призначення: Фінансування закупівлі за цим Договором здійснюється: 

за рахунок коштів Державного бюджету України КПКВК 2708090, КЕКВ 3210, Спеціальний фонд 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін виконання робіт: з 

дати укладання договору по 30.06.2025 року.  

Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб підприємства. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

 

Найменування 
Од. 

вим. 
К-сть 

Місце виконання робіт  

Виготовлення проектної документації та її 

експертиза по об’єкту: «Реконструкція 

комплексу інженерно технічних засобів 

системи фізичного захисту ПЗРВ 

«Буряківка» у зоні відчуження Київської 

області» [За кодом CPV за ДК 021:2015 – 

71240000-2 Архітектурні, інженерні та 

планувальні послуги] 

робота 
1 

(одна) 

Місцезнаходження об'єкта: на півночі 

Київської області в межах Київського 

Полісся, на межиріччі річок Прип'яті й 

Уж, на відстані 13 км на південний 

захід від Чорнобильської АЕС та 

розташований в 30-кілометровій зоні 

відчуження і безпосередньо в 10-

кілометровій зоні посиленого 

радіоекологічного контролю. 

 


